
分析結果３   

分析結果３　放課後や休日の家の手伝いと自己肯定感の関係　

⑴　問18（放課後や休日の家の手伝い）×問８⑴（毎日が楽しい）
　　【全体】

　【学年別】

　　【全体】

　【学年別】

⑵ 　問18（放課後や休日の家の手伝い）×問８⑵（自分のことを大切に思ってくれる人がいる）

※無効回答は表示していない。
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分析3-1 -1  問18（放課後や休日の家の手伝い）×問８⑴ 

（毎日が楽しい）              （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析3-1-2 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問８（１） 

（毎日が楽しい）               （小5） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析3-1-3 問18(放課後や休日の家の手伝い）×問8(1) 

（毎日が楽しい）             （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析3-2-1 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(2)（自分のことを大切に 

思ってくれる人がいる）                       （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まったくしない 
(n=41) 

あまりしない 
(n=145) 

ときどきする 
(n=409) 

よくする 
(n=273) 

分析3-2-2 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(2)（自

分のことを大切に思ってくれる人がいる） （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析3-2-3 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(2)（自

分のことを大切に思ってくれる人がいる） （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果３   

　【全体】

　【学年別】

　　【全体】

　【学年別】

⑶　　問18（放課後や休日の家の手伝い）×問８⑶（自分の将来に希望をもっている）

⑷　　問18（放課後や休日の家の手伝い）×問８⑷（地域の人たちとの活動が好きである）
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分析3-3-1 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(3)（自分の将来に 

希望をもっている）                      （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

43.9% 

41.4% 

59.9% 

64.1% 
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まったくしない 
(n=41) 

あまりしない 
(n=145) 

ときどきする 
(n=409) 

よくする 
(n=273) 

分析3-3-2 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(3)（自 

分の将来に希望をもっている）                    （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 

31.5% 

28.5% 

35.9% 

42.8% 
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まったくしない 
(n=54) 

あまりしない 
(n=207) 

ときどきする 
(n=384) 

よくする 
(n=180) 

分析3-3-3 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(3)（自 

分の将来に希望をもっている）                     （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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ときどきする 
(n=793) 

よくする 
(n=453) 

分析3-4-1 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(4)（地域の人たちとの 

活動が好きである）                        （全体）  

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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まったくしない 
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あまりしない 
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ときどきする 
(n=409) 

よくする 
(n=273) 

分析3-4-2 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(4)（地 

域の人たちとの活動が好きである）            （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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(n=180) 

分析3-4-3 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(4)（地 

域の人たちとの活動が好きである）            （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果３   

　　【全体】

　【学年別】

⑹　問18（放課後や休日の家の手伝い）×問８⑹（まわりの人の役に立ちたい）
　　【全体】

　【学年別】

⑸ 　問18（放課後や休日の家の手伝い）×問８⑸（地域の人たちとの活動には自ら進んで参加している）
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分析3-5-1 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(5) （地域の人たちとの活 

動には自ら進んで参加している）                                                    （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析3-5-2 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(5)（地

域の人たちとの活動には自ら進んで参加している）（小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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ときどきする 
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よくする 
(n=180) 

分析3-5-3 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(5)（地

域の人たちとの活動には自ら進んで参加している）（中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析3-6-1 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(6)（まわりの人の役に 

立ちたい）                                                                                      （全体） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析3-6-2 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(6)（まわ 

りの人の役に立ちたい）                                     （小５） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析3-6-3 問18（放課後や休日の家の手伝い）×問8(6)（まわ 

りの人の役に立ちたい）                                     （中２） 

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
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分析結果３   

⑺　問19⑵（お手伝いの内容）×問１（性別）※項目ごとの男女別回答率（「その他」を除く）

　【全体】

　【学年別】
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分析2-7-1 問19(2)（お手伝いの内容）×問１（性別）（全体） 

男(n=577) 女(n=608) 
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洗濯 

家の中の掃除 
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分析3-7-2 問19⑵（お手伝いの内容）×問１（性別）

（小５） 

男(n=309) 女(n=348) 
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分析3-7-3 問19⑵（お手伝いの内容）×問１（性別）

（中２） 

男(n=268) 女(n=260) 
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